

Notulen van de MR vergadering van 21-03-2019.

Aanwezig: Niels, Carola, Mirjam, Bianca en José.

Wij starten deze vergadering samen met Hans Doornspeet (Raad van toezicht) en Hans Vermeulen (interim Raad van bestuur). We krijgen een uitleg over de stand van zaken betreffende Atrium en de Sint Josephschool en het is tevens een kennismaking. Daarna verlaten zij de vergadering.

Maandag 25 maart stuurt Carola een mail naar Hans Vermeulen met toestemming vanuit de M.R. voor de samenwerkingsovereenkomst Atrium/De Blauwe Loper.

Verslag vorige vergadering: Dit verslag kan op de site. Mirjam zorgt hiervoor (alleen het stukje van RIE moet aangepast worden).

Bianca maakt een actieplan van het verslag RIE.

S.O.P. (school ontwikkel plan): Het team heeft de professionele cultuur als speerpunt tot aan de zomervakantie. In juni maakt Bianca een nieuw S.O.P. voor komend schooljaar en daar zullen minder punten op staan, zodat we meer kans hebben om aan alles aandacht te besteden.

Schoolanalyse: Mirjam bespreekt de zorgsignalen en de verbeterpunten. Alle M.R. leden krijgen de laatste versie van de schoolanalyse via de mail.

Terugkoppeling GMR: Het formatieplan is besproken. Er is nog steeds krimp binnen Atrium. Gea wilde graag een nieuwe vertrouwenspersoon, maar de GMR heeft hiervoor geen toestemming gegeven. Op 4 april heeft de GMR een overleg met de Raad van toezicht.

Volgende vergadering: 16 mei